

А Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ» ХОККЕЙНЫЙ КОРТ

Первенство Свердловской области по хоккею с шайбой среди взрослых команд

21 января в 14:00 – «Факел» (г. Лесной) – «Огнеборец» (Н. Тагил).

Первенство города по хоккею с шайбой среди взрослых команд

20 января в 20:45 – «Рэксы» – «Союз»,
22 января в 14:00 – «Юность-2» – «Прометей», в 16:30 – «Булава» – «Спартак-2».

ЛЫЖНАЯ БАЗА

Первенство города по лыжным гонкам (скиатлон)

22 января в 11:00 – начало.
Дистанции: мужчины – 5 км классика + 5 км свободный ход; женщины – 3 км классика + 3 км свободный ход.

ДВОРЕЦ СПОРТА

Чемпионат города по баскетболу среди мужских команд

21 января в 11:00 – начало игр.

СДЮСШОР «ФАКЕЛ» ХОККЕЙНЫЙ КОРТ

Первенство Свердловской области по хоккею среди детско-юношеских команд клуба «Золотая шайба», соревнуются спортсмены 2006-2007 г.р.

19 января в 14:30 – начало игр: «Факел» (г. Лесной) – «Факел» (г. Красноуральск), «Факел» (г. Лесной) – «Спартак» (п. Калья).

Первенство Свердловской области по хоккею среди детско-юношеских команд клуба «Золотая шайба», соревнуются спортсмены 2004-2005 г.р.

22 января в 16:00 – начало игр: «Факел» (г. Лесной) – «Мечта» (г. Серов).

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ МАНЕЖ

Зимнее первенство СДЮСШОР по легкой атлетике – «День спринтера»

20 января в 15:00 – начало.

БАССЕЙН МБУ ФСЦ «ФАКЕЛ»

Открытое первенство города по плаванию «День спринтера»

21 января в 15:30 – начало.

СТАДИОН «ТРУД»

Открытое первенство города по конькобежному спорту на призы ЗМС Ю. Кондакова

21 января в 16:00, 22 января в 11:00 – начало соревнований.

ДЮСШ (УЛ. МИРА, 30)

23 января начнется Первенство города Лесного по баскетболу среди учащихся 8-9 классов. Соревнования будут проходить в спортивных залах школ города и ДЮСШ.

Нижняя Тура

ДЮСШ

Открытое первенство города среди школьников 2003 г.р. и старше – «День спринтера», дистанция – 50 метров

27 января в 16:00 – начало.

«День спринтера» среди школьников 2004 г.р. и младше, дистанция 50 метров и 50 метров с барьерами

28 января в 12:00 – начало.

ФОК «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЮГОРСК»

Первенство Северного округа среди юношей 2005-2006 г.р. по мини-футболу

22 января в 12:00 – начало.

Баскетбол



А. Кекшин забрасывает мяч в кольцо соперника. ФОТО АВТОРА

И всё-таки чего-то не хватает...

Чемпионат Свердловской области. Мужчины. Группа «Б». Новоуральск. СК «Дельфин». 15.01.2017

ОЧЕРЕДНУЮ ВСТРЕЧУ БАСКЕТБОЛИСТЫ «ЛЕСНОГО» СЫГРАЛИ В НОВОУРАЛЬСКЕ С МЕСТНЫМ «КЕДРОМ».

О. МЕЛКОЗЕРОВ

В начальные почти четыре минуты счет был всего лишь 2:2 – броски не шли у обеих команд. Затем команды «поправили прицел». Сначала чуть вперед вышли новоуральцы, но к первому перерыву лесничане сравняли счет, а после 15 минут игры вели в счете 31:25. Увы, далее последовали шесть безрезультатных атак – и счет стал 31:39. Однако в третьей четверти наши ре-

бята резко улучшили игру в защите – и ход матча качнулся в другую сторону: в начале заключительной десятиминутки «Лесной» лидировал 59:50. Опытнейший наставник новоуральцев В.Н. Гаврилов замечаниями смог оживить и ускорить игру своей команды, а лесничане стали излишне спешить, суетиться – и точность бросков резко упала.

После финальной сирены на табло горели цифры 81:70 (15:15, 24:19, 11:23, 31:13) в пользу «Кедра». Нашей команде в этот день очки принесли: А. Кекшин (29), А. Муратов (12 + 10 подборов), А. Миненков (11), М. Ярин (9), С. Шабунин (4 + 13 подбо-

ров + 6 блок-шотов), А. Федосеев (3). В составе «Кедра» отличились: Д. Прохоркин (26), А. Зайцев (12), В. Подопрелов (12). Хотя в отсутствии азарта и желания победить наших ребят не упрекнешь, число потерь мяча по-прежнему большое, да и реализацию штрафных бросков надо подтянуть (из 18 цели достигли 6, тогда как новоуральцы из 33 бросков забили 18). Отмечу, что командой после длительного перерыва руководил А.С. Котик.

Перед нашим матчем сыграли свой поединок «Буревестник-Орион» (В. Синячиха) и «Металлург» (Полевской), результат – 95:83 (17:23, 15:20, 32:28, 29:12) в пользу первых. ■

Мини-футбол

В лидерах — наше трио

Первенство Северного округа Свердловской области. III тур. Нижняя Тура. ФОК «Газпром Трансгаз Югорск». 14.01.2017

ИГРЫ ТРЕТЬЕГО ТУРА ЗАВЕРШАЛИ ПЕРВЫЙ КРУГ ТУРНИРА. УЖЕ СТАРТОВАЯ ВСТРЕЧА «ФАКЕЛ» (НИЖНЯЯ ТУРА) — «ЛЕСНОЙ» ПОЛУЧИЛАСЬ ИНТЕРЕСНОЙ И ПРОШЛА ВО ВЗАИМНЫХ АТАКАХ.

О. СПОРТИВНЫЙ

Счет открыл лесничанин О. Тарарин, но И. Кардаполов хитрым ударом в ближний угол восстановил равновесие. Далее О. Тарарин после затяжной комбинации вновь удачно завершил усилия партнеров,

но до перерыва дважды отличился А. Бородин – и нижнетуринцы выиграли первый тайм. После отдыха редкий по точности удар нанес В. Шкиль. Но О. Тарарин быстро сократил просвет до минимума. Концовка игры получилась острейшей, но счет 4:3 (3:2) в пользу «Факела» стал окончательным.

В верхотурском дерби «Фрегат» (Восточный) разгромил «Олимп» (Верхотурье) 8:1, а затем «Факел» вышел на поединок со «СДЮСШОР» (Лесной), где, по сути, определялся победитель первого круга. Если ранее он переиграл противника за счет более современной так-

тики, то здесь этот козырь не сработал, а благодаря более длинной и качественной скамейке запасных, «СДЮСШОР» поддерживал высокий темп всю игру, победив 6:3 (Н. Огибенин (2), И. Назаров, А. Михайлов (2), А. Тельминов-В. Шкиль (2), А. Вдовин).

После победы «Баранча» над «Олимпом» 5:1 «Газовик» (Нижняя Тура) встречался с «Фрегатом». Хозяева зала, не имевшие на тот момент ни одного очка, большую часть первого тайма провели активно, забив 4 гола подряд (Е. Уймин, К. Рожков (2), С. Свириденко). Но перед перерывом и в начале второго тайма «Фре-

гат» ответил тремя мячами. Впрочем, «волшебный пендель» не потребовался: нижнетуринцы вовремя включили нужные скорости, выиграв встречу 9:4 (4:1). Остальные мячи «Газовика» забили: Д. Тарасенков, С. Свириденков, К. Брейт, К. Рожков, Н. Кошечев.

Матч «Баранча»-«Лесной» определял, кто окажется на третьей промежуточной позиции. Лесничане были активнее соперников, но голы давались им с большим трудом. Тем не менее за 6 минут до финальной сирены они лидировали 3:0 (О. Тарарин, В. Коптяков (2)). Но стоило им чуть расслабиться, как баранчин-

цы за 3 минуты отквитали два мяча. Но все же победу «Лесной» не упустил – 3:2 (1:0).

Заключительная встреча тура – «СДЮСШОР»-«Газовик» прошла достаточно живо. Со счетом 4:2 (3:1) победу одержали лесничане. У «СДЮСШОР» мячи забили: В. Бессонов, А. Михайлов, А. Могира, Р. Иванов; у «Газовика» – Н. Головизин и Н. Кошечев.

Первый круг команд завершили с таким «очковым багажом»: «СДЮСШОР» – 18, «Факел» – 13, «Лесной» – 12, «Баранча» – 10, «Газовик», «Фрегат» и «Олимп» – по 3. ■

Хоккей с мячом

Несмотря на крупное поражение...

Открытое первенство Свердловской области. I тур. 25-29.12.2016. Карпинск

В ДЕКАБРЕ стартовало Открытое Первенство Свердловской области по хоккею с мячом среди детско-юношеских команд. Всего в соревнованиях принимает участие 43 команды по 6 возрастным группам.

От хоккейно-футбольного клуба «Старт» выступает одна команда среди коллективов ребят 2005 года рождения. По этой возрастной группе участвует 10 команд, которые разделены по территориальному принципу на две группы: «Север» и «Юг». В группе «Север» играют команды: «Спутник» (сборная команда Карпинска и Нижней Туры), «Юность» (Нижний Тагил), две команды «Маяк» (Красноуральск) и нижнетуринский «Старт».

Перед юными хоккеистами «Старта» стояла задача занять место не ниже второго. Первые два места дают право на участие в финальных соревнованиях Первенства Свердловской области. В первой игре нижнетуринцы потерпели крупное поражение от сборной команды «Спутник», которая является чемпионом области прошлого сезона, со счетом 0:9. Несмотря на это поражение, «Старт» смог выполнить поставленную задачу. В следующих трех играх были одержаны три победы: над двумя командами «Маяк» из Красноуральска (2:0 и 4:0) и над нижнетагильской «Юностью» (счет 16:1). В итоге – второе место за нижнетуринцами. Второй тур соревнований пройдет в Красноуральске в феврале.

В эти дни «стартовцы» принимают участие в турнире по хоккею с мячом на призы Святейшего Патриарха Московского и всея Руси, которые пройдут 19-21 января в Карпинске. Пожелаем нашей команде «Старт» хорошей игры!

Н. КУЛАЕВ
Нижняя Тура